



410 лет назад 6 марта 1609 года состоялось сражение у села Холуй

Памятное мероприятие в с. Холуй состоится
31 марта
на трех площадках с 10-00 до 13-30

Первая площадка: храмовый комплекс Троицкой и Введенской церквей. Отсюда по завершению литургии начнется крестный ход, который проследует на набережную Дмитрия Пожарского для участия в торжественной церемонии.

Вторая площадка: набережная Дмитрия Пожарского. Здесь в 10-00 состоится торжественная церемония, посвященная сражению местных ополченцев с отрядом наемников во главе с суздальским воеводой Ф. Плещеевым. В ходе ее проведения планируются выступления представителей правительства Ивановской области, администрации Южского муниципального района, Холуйского сельского поселения, научной и творческой общественности. Рассказывается о борьбе местного населения за сохранение национальной независимости Российского государства, а также его участии в ополчении 1612 года под командованием князя Д.М. Пожарского. После окончания церемонии ее участникам будут продемонстрированы различные мастер-классы. Среди них: изучение ратной хитрости пехотных людей, военная сабля для начинающих, походная кузница, примерка доспехов, «пушки с берега палят» и т.д.

Третья площадка: помещения фабрики. После завершения торжественной церемонии ее участники следуют в помещение фабрики, где им будет предложена каша, чай и кондитерские изделия. Здесь же состоится выступление творческих коллективов. Завершение к 13-30. Далее учащиеся школ и гости следуют в Южку на премьеру спектакля, подготовленного местными творческими силами.

Регистрация участников с 9-30

